

1. Aşağıdaki işlemlerden hangisi doğrudur?
   A) 679 – 295 = 384
   B) 735 – 126 = 512
   C) 546 – 269 = 187
2. “74 – 43 < A” eşitsizliğinde A yerine yazılabilecek en küçük sayı kaçtır?
   A) 31
   B) 32
   C) 33
3. “738 – 24A = 495 ” işleminde “A” nın yerine hangi rakam yazılmalıdır?
A) 1
B) 2
C) 3
4. Bir çıkarma işleminde fark 364, çıkan sayı 149 ise eksilen sayı kaçtır?
  A) 512
  B) 513
  C) 514
5. “754 – A = 509” eşitliğinde “A” nın değeri kaçtır?
  A) 245
  B) 246
  C) 247

6. Ata Berk 364 sayfalık kitabın 1.gün 123 sayfasını, 2.gün 148 sayfasını okudu. Ata Berk’in kitabı bitirmesi için kaç sayfası kalmıştır.
A) 91
B) 92
C) 93
7. “ABC – 423 = 315” işleminde eksilen sayının rakamları toplamı kaç eder?
A) 17
B) 18
C) 19

8. Üç basamaklı en büyük çift sayı ile üç basamaklı en küçük tek sayının farkı kaçtır?
A) 897
B) 898
C) 899
9. 85 onluktan 12 onluk çıkarılırsa fark aşağıdaki seçeneklerden hangisi olur?
A) 7 onluk 3 birlik
B) 70 onluk
C) 73 onluk
10. Bir çıkarma işleminde eksilen sayı 687, çıkan sayı 357 olduğuna göre fark kaçtır?
A) 329
B) 330
C) 331

11. “382 eksiği 143” olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 525
B) 526
C) 527
12. Babam 950 TL olan maaşının 669 TL’si ile alışveriş yaptı. Babamın kaç TL’si kaldı?
A) 280
B) 281
C) 282
13. Bir bahçede 276 kayısı ağacı var. Kayısı ağaçlarından 93 eksik elma ağacı vardır. Bahçede toplam kaç meyve ağacı vardır?
A) 457
B) 458
C) 459
14. Bir çiftlikteki 762 tavuğun 458 tanesi satıldı. Çiftlikte geriye kaç tavuk kaldı?
A) 304
B) 305
C) 306
15. “430 – 210 = ……. + 120” eşitliğinde boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A) 200
B) 100
C) 50

16. Dedem 80 yaşındadır. Ben 16 yaşındayım. Ben doğduğumda dedem kaç yaşındaydı?
A) 66
B) 65
C) 64
17. “7 yüzlük 5 onluk 4 birlikten” ; “3 yüzlük 2 onluk 7 birlik” çıkarılıyor. Sonuç kaç olur?
A) 427
B) 428
C) 429
18. Rakamları farklı üç basamaklı en büyük sayının 536 eksiği kaç eder?
A) 450
B) 451
C) 452
19. “300 – A = 120” işleminde A yerine yazılacak sayının onlar basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?
A) 80
B) 90
C) 70
20. Üç basamaklı en büyük çift sayı 648’den kaç fazladır?
A) 330
B) 340
C) 350
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